

年底钱紧小老板扎堆“找钱”

部分投资公司年底业务量增加五成

本报1月21日讯(记者 马瑛)“以前都是我们出去找人用钱,现在上门用钱的人很多,公司都是挑选优质客户进行放款。”德州一投资公司业务员说。记者了解到,从2012年12月份开始,各个投资公司以及典当公司业务量纷纷上涨。

“业务量比平时增加五成,但是公司的款额有限,年底用钱的客户又多,找钱也得找关系。”德州一投资公司业务员张亮笑着说。记者采访了解到,年底各个企业集中用款,从2012年12月份开始,各个投资公司和典当公司的业务量纷纷上涨3-5成。21日下午,记者拨通了德州金光小额贷款股份有限公司的热线,咨询抵押贷款的相关事宜,工作人员告诉记者,现在公司已经暂时停止办理抵押贷款。

“个人和企业都比较多,有的是因

为贷款到期,有的则是因为年底集中用款,需要资金进行临时周转。”陵县亿兴投资咨询有限公司的孙总告诉记者。

记者在采访中发现,典当行业中,客户的抵押物大多都是豪车、土地证、房产证等。德州目前的贷款额一般是抵押物市场价的百分之五十到七十。“反正年底工地上停工了,我把挖掘机抵押了,银行贷款太慢了,典当行虽然月息高但是能解燃眉之急。”个体工商户李先生说。李先生告诉记者,现在各



个工地上都到了“钱紧”的时候,年底要给工人结算工资,但是工程款却没有到位,导致资金周转不开,“有的时候都不敢开手机,自己本来就周转不开,还有很多要借钱的朋友。”

天图资本近亿元投资山东德州扒鸡成第2大股东

近日,记者在天图资本官方网站上看到资讯,天图资本旗下天津天图兴华股权投资合伙企业(有限合伙)于2012年12月已完成对山东德州扒鸡股份有限公司的独家投资,投资金额近亿元,成为德州扒鸡股份公司第二大股东。

据了解,天图投资成立于2002年,公司在深圳、北京、上海设有办公室,重点投资领域包括医疗健康、消费品、

低碳经济和TMT 四大领域。截至目前,天图投资先后管理了5只人民币基金,管理资产规模超过人民币50亿元。

根据以往的经验,一家公司在上市前,都经过风投公司的介入,然后才一步步走向上市的道路。德州扒鸡被天图投资注资近亿元,被分析人士称之为其上市的前兆。而在成立德州扒鸡股份有限公司之后,董事长崔贵海也曾公开表示“在三到五年之内,叫德

州扒鸡走向资本市场,这也是我一生的追求。”

德州扒鸡创产于公元一六九二年,已有三百多年的历史,业内分析人士认为,此次拥有正宗德州扒鸡制作秘方的山东德州扒鸡股份有限公司与天图资本的战略合作,将加快德州扒鸡在全国扩张的步伐,为公司创建中国禽类熟食第一品牌的目标奠定坚实的基础。(马瑛)

工行“积存金”突破1.3万户

近日,记者从工商银行德州分行获悉,自2012年8月该行“积存金”业务在全国范围内实现通存通兑以来,以其良好的流动性、保值性和灵活便利性,持续受到投资者的热捧。2012年销售量就达10.11公斤,客户数量已达13000余户。

据了解,“积存金”是工商银行于2010年12月与世界黄金协会联合推出的一款黄金投资产品。“积存金”是目前国内唯一一款真正实现以日均价格进行黄金投资的金融产品,能有效平摊投资成本,最大限度规避金价波动产生的风险。投资者只要在工商银行开立“积存金”账户并签订定期积存协议,约定每月扣款金额,该行将自动按日平均分配客户的资金,并根据

每日金价购买相应数量的黄金。由于每次投资的金额固定,实际购买的黄金克数随金价的波动而有所变动,所以长期以定额方式投资黄金可以平摊投资成本,降低金价波动带来的风险。积存一定数额的黄金后,投资者既可以选择赎回获取现金,也可以到工商银行各售金网点兑换贵金属实物产品。

工行德州分行相关负责人告诉记者,该行“积存金”业务的投资起点为每月200元,当月扣款,由系统自动计算到每月按日进行黄金购买,平均每天不到10元,是工行推出的特别适宜于工薪族和普通市民理财的一款兼具储蓄、投资、保险功能的黄金定投产品。(宋开峰 张婉玉)

建行荣获多项荣誉称号

在日前揭晓的2012年山东网评榜“2012年德州银行业年度网络评选”活动中,建行德州分行在“2012德州市民最满意银行”投票中,得票数高居德州市所有金融机构首位并荣获这一荣誉称号。另外,建行德州分行还获得“德州市民最喜爱的信用卡”荣誉称号。同时,在日前齐鲁晚报揭晓的金融业年度总评榜中,建行德州分行分获最具影响力银行、德州最受欢迎理财产品和最便捷信用卡产品银行三项荣誉称号。

建行德州分行获得的多项荣誉,是由德州市民通过互联网等方式直接评出,评选活动得到了德州广大市民的积极响应,特别是众多市民对各大银行的服务发表了自

己的看法。社会目前比较关注银行业务发展和服务状况,很多客户表示,建行的服务值得赞赏。

近年来,建行德州分行坚持以客户为中心,着力打造一支素质一流、服务一流、形象一流的员工队伍,得到了广大市民的认可,首家获得“山东省服务名牌”称号。同时,2012年,建行德州分行在支持地方经济发展、强化精神文明建设等方面均取得了优异成绩,在四大银行中率先完成了市政府核定的信贷投放计划,并被评为了“省级文明单位”。另外,该行推出的信用卡购车分期、家电分期、家装分期、车位分期、账单分期等多项产品,极大地方便了市民购物消费方面的需求。(建德轩)

农行德州分行“传世之宝”金银元宝隆重上市

时下,金银币等现代集藏类货币的投资、保值价值受到越来越多的集藏者和投资者的青睐。为满足广大投资者的需求,农行德州分行在2013年新年到来之际隆重推出了“传世之宝·金银纳福”金银元宝系列,于各营业网点对外销售。

元宝是中国古代巨贾富豪才能拥有的财富,凸现了拥有者的财富与身价。而如今农行推出的“传世之宝金银纳福”金银元宝系列,在尊重传统元宝的形制基础上,采用符合中国人传统审美的艺术手法,别出心裁地在元宝的正面点缀“福”字葫芦图样,左右伴以如意造型烘托,传达出“福禄双至吉祥如意”的寓意。在最醒目的正面上方,该元宝还镌刻着韩美林大师手书的“传世之宝”

四个大字,寓意“传世之宝招财进宝”,提升了传世之宝·金银纳福的艺术造诣。农行精选99.99%的黄金和99.9%白银作为原料,保证了传世之宝·金银纳福的高品质。

据悉,金元宝有200克、500克、1000克三种规格,银元宝还另增加了更符合老百姓的100克规格的产品,单个价格在1600元左右,满足大众投资和礼品馈赠需求,且与市场同等品质的银元宝产品相比,每克要便宜约2元左右。同时,农行在1季度开展贵金属专项优惠活动,大额购买黄金最高每克优惠6元,白银最高每克优惠2元,存金通购买黄金每克优惠3元,每月存金通定投黄金每克优惠3元,各类品种均有免费精美包装相赠。(宫玉河 梁健)



德城区联社 员工热火朝天战积雪

20日,州城普降中雪,雪后的德城区联社一片银装素裹,积雪数厘米厚,过厚的积雪给前来办理业务的客户造成了极大的不便。21日一大早,德城区农信联社领导们率先垂范、身先士卒,理事长带头投入到清除积雪的工作中,天气寒冷,但是无法阻挡干部员工扫雪的热情,大家挥舞着手中的铁锹、扫帚,劳动的笑声和铲雪的声音掺杂在一起,此起彼伏,

一片热火朝天的景象。在大家的共同努力下,历时两个多小时,积雪覆盖的路面被清理干净,前来办理业务的车辆畅通无阻,安全通行。该联社高度重视安全工作,始终坚持以客户为中心,时时、处处为客户着想,第一时间为客户消除安全隐患,细微之处见真情,用实际行动践行十八大精神,为客户创造一个安全和谐的金融服务环境。(陈培培)

平原联社 大力支持农业示范区建设

“较示范前我们能从示范项目中平均年增收8000元,这离不开信用联社的资金支持。”平原县坊子乡蔬菜大棚最为集中的乡镇,在信用联社的支持下,坊子乡的蔬菜标准化示范区正式通过验收。

平原县是全国著名的粮棉蔬菜生产基地,坊子乡又是有机蔬菜大棚最为集中的乡镇,在信用联社的支持下,坊子乡的蔬菜标准化示范区发展示范户3000户,示范区规模达15000亩,带动周围乡

镇规模3万亩。该示范区注重产销一条龙建设,引进平原七彩庄园和平原农产物园两个蔬菜加工和销售企业,进行蔬菜深加工,也给全乡蔬菜生产打开了销路。

平原联社针对这一有利条件,实行上门服务。截至目前,平原联社共对全县两个国家标准化示范区的5家蔬菜关联企业发放贷款1100万元,对菜农发放贷款6000万元,每户年增收2万元。(高玉才 董业勤)

乐陵联社 召开“电子银行”专题推广会

为切实做好电子银行业务拓展工作,17日,乐陵联社召开了电子银行业务专题推广会。会上,该联社对各专业行的电子银行业务产品进行了对比,对自身电子银行业务拓展情况进行了分析,同时对各类电子银行业务的拓展进行了动员。2012年度电子银行业务发展较好的网点负责人就自身的工作经

验作了典型发言。该联社理事长做了总结发言,要求各营业网点改变思路,大胆创新,使户数和开户率实现“双提高”,更好地将方便、快捷的电子银行产品从城区向农村拓展,向广大农村客户提供优质、高效的现代化金融服务,推动非现金支付环境建设工作的进一步开展。(李培刚 郑海波)

夏津联社 慎密安防保“双节”安全

“双节”期间,夏津联社从细微处入手,做细做实安全隐患排除文章,为迎接平安蛇年再次“拧紧安全弦”。

一是查安全,排除隐患保平安。由班子成员带队,有重点、有针对性地检查落实安全措施,及时堵塞安全隐患和漏洞。二是防火患,彻查死角灾源。组织对电线电缆、消防器材、锅炉采暖设施及消防通道等进行彻底检查,消除隐患,确保安全无火灾。三是慎值守,联络畅通

保平安。严格落实节日期间重大事项报告和舆情监测报告制度,中层人员保持24小时开机,保证联络畅通。四是忙演练,应急处置真本领。组织临柜人员消防演练,掌握火险自救常识;组织守押人员持枪用枪技能训练,提高员工应急事件处理能力。五是保维稳,信访排查解舆情。开展信访维稳工作全覆盖、无遗漏的排查自查,确保双节期间安全稳定。(李庆东 田超)